



合肥疾控：一氧化碳中毒进入高发季

星报讯(记者 马冰璐) 一氧化碳中毒(除职业性中毒)呈明显的季节性,每年的11月至次年3月为事件的高发月份,12月至次年1月达到高峰。11月29日,合肥市疾控中心发布相关提醒。

一氧化碳中毒,又称煤气、煤烟中毒。一氧化碳是无色、无臭、无味的气体,故易被忽略而致中毒。一氧化碳极易与血红蛋白结合,形成碳氧血红蛋白,使血红蛋白丧失携氧的能力和作用,造成组织窒息,严重时死亡。一氧化碳对全身的组织细胞均有毒性作用,尤其对大脑皮质的影响最为严重。

常见中毒原因:在密闭居室中使用炭火、煤炉、燃

气灶取暖或做饭,由于通风不良,供氧不充分,可产生大量一氧化碳积蓄在室内致使一氧化碳中毒。使用燃气热水器洗澡,未使用排风设备,通风不良或洗浴时间过长造成中毒。使用管道煤气,如果管道漏气、开关不紧,均可使煤气大量溢出,造成中毒。车内空调打开后在车里睡眠,车内呈密封状态,极易导致一氧化碳中毒。

如何预防一氧化碳中毒? 门窗要经常通风换气,保持室内空气新鲜,尤其使用炭火取暖时不要紧闭门窗。选好炉具,定期检查炉具连接处密封性是否良好,不要将已燃炭火放置在卧室。不在发动的车内睡觉。安装探测器。

一句话新闻

合肥经开区莲花社区柏树郢居民区党委深入推进“幸福红色联盟”党建品牌建设,在服务“一老一小”群体精细化、精准化上积极探索实践,有序构建“服务共同体”“治理共同体”,充分挖掘辖区优势资源,丰富活动形式,扎实开展关爱“一老一小”系列活动,守护朝夕美好。
记者 沈娟娟 通讯员 徐萍萍



11月16日,在安庆市大观区永强农业科技有限公司种鸭车间内,企业员工正在给即将外运的番鸭幼苗进行防疫注射处理。该企业去年仅智能化孵化番鸭苗年产量就达到2100万只,输送覆盖到全国除青海省及高寒低氧地区外20多个省份农村,实现了“一只番鸭走天下”的产业发展目标。
项顺平 李华

党员轮训强基础 充电蓄能促提升

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 刘克琼) 为进一步增强党组织凝聚力、战斗力、创造力,提升党员能力素质,11月24日至26日,合肥市包河区淝河镇黄镇村开展了为期3天的党员集中轮训。

专题授课,强化理论学习。结合实际,黄镇村党委以学习贯彻党的二十大精神、乡村振兴等为主要内容,通过专家授课、书记上党课等形式开展各类党课7场。丰富的党课内容,通俗易懂的讲解,让所有党员都得到了一次精神的洗礼,既学习到了理论的深度,又感受到了现实的温度。

红色观影,接受党性教育。为增强此次党员教育培训的实效性,丰富活动形式,结合主题党日,黄镇村党委组织党员集中观看了影片《志愿军:雄兵出击》。通过观看电影,共同回顾和感受党的光荣历史、革命先辈的爱党爱国情怀,让党性教育内化

于心、外化于行,进一步激发参训党员干事创业、奋发作为的热情和干劲。

学习交流,提升党员素养。党员轮训,既是培训,也是交流。在培训期间,各支部党员紧紧围绕“过去学得怎么样、现在干得怎么样、将来打算怎么干”三个问题开展交流讨论。每位党员结合自身工作实际和具体事例,讲认识感悟、讲收获体会、讲思路举措。通过开展“三问”交流活动,各位党员们不仅深入反思了自己的过去和现在,还对未来有了更加清晰的认识和规划。

通过本次党员集中轮训,为全体党员充电赋能,铸魂补钙,扎实抓好党员教育管理,真正做到以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干,持续用高度的自觉、务实的作风、奋斗的精神谱写黄镇村发展新篇章。

低碳生活新时尚 分类知识我擅长

星报讯(记者 马冰璐 通讯员 万倩兰 万玉霞) 为进一步强化各社区服务中心对垃圾分类的认识,更好地指导社区垃圾分类工作开展,11月28日,由合肥高新区城管大队主办,五个社区服务中心协办的“低碳生活新时尚 分类知识我擅长”——2023年高新区年度生活垃圾分类知识竞赛活动圆满落幕。现场6组参赛队伍参加比赛,队员分别由五个社区服务中心和高新区管委会部门选拔、推荐产生。

竞赛由必答、抢答、风险、加时赛等环节组成,涵盖单选题、多选题、判断、问答等多种题型。竞赛现场,选手们面对各种环节、各种题型的考验,应答自如,你追我赶,展现出团结协作和永不言败的精神风

貌,凭借丰富的垃圾分类知识、过硬的心理素质和快速的反应能力,在比赛中取得优异成绩。

激动人心的竞赛进一步激发了选手们主动参与垃圾分类的热情。经过激烈角逐,最终天乐中心代表队、兴园中心代表队、蜀麓中心代表队获得优秀奖,城西桥代表队获得三等奖,长宁中心代表队获得二等奖,公共机构代表队获得一等奖。现场与会嘉宾将证书和奖品颁发到优胜者手中。

合肥高新区城管大队相关负责人表示,此次活动以赛促学,以学促干,把学习成果转变为工作成效。下一步将继续加大宣传力度,开展更多形式的垃圾分类宣传活动,让垃圾分类成为低碳生活的新时尚。

肥东县马湖乡 抓实冬季安全生产

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 马晓璐) 冬季是安全生产事故多发期,肥东县马湖乡牢牢抓好冬季安全生产工作,切实筑牢辖区安全防线,有力保障群众生命健康安全。

一直以来,马湖乡将安全生产工作作为一项常态化工作来抓,坚持念好安全“紧箍咒”,及时传达贯彻上级关于安全生产的决策部署,不断提高全体干部对安全生产工作重要性的认识。

始终坚持“三管三必须”原则,切实推动安全生产责任和措施落实。严格坚持“党政同责、一岗双责”要求。同时明确各社区书记为村级安全生产第一责任人,切实履行好安全生产工作职责和目标任务。

抓严抓实消防、交通、液化气、住建等领域安全生产工作,按照“十个一律”要求,提高隐患排查整治的质量和效率。

合肥东城办 开展建筑施工领域安全生产工作检查

为进一步强化建筑施工领域安全管理,近日,合肥东城办联合县安委会对辖区重点在建工程项目开展安全生产工作检查。

检查组一行前往直意禾项目、5G倍增和华睿通信等建筑施工现场,详细了解各建筑工地安全用火、用电、用气和消防设施配备、临时工棚、脚手架防护区、消防通道以及员工生活区、宿舍、食堂消防设施的配备情况等,就进一步做好建筑施工领域安全生产工作提出具体要求。同时要求项目建设、施工、监理单位高度重视施工现场安全管理,对项目高空作业防护、特种设备持证上岗、入场人员安全教育培训等工作开展情况加强安全自查,常态组织开展安全教育,提升应急处置能力,针对检查中发现的问题要求项目施工单位立即整改,确保施工安全。

下一步,合肥东城办将持续加大对辖区各行业领域部门和重点领域单位检查力度,督促企业主动自查自改问题隐患,确保辖区安全生产形势持续稳定向好。
袁海莉

谨防电信诈骗 构建平安家园

星报讯(记者 马冰璐 通讯员 陈霞) 为进一步增强反诈宣传力度,普及电信网络新型诈骗知识,提高广大居民防骗意识,构筑平安建设良好社区环境。近日,合肥市南岗新城社区组织平安建设志愿者开展“谨防电信诈骗,构建平安家园”反诈宣传活动,志愿者们纷纷走进小区、走上街头,化身反诈“宣传员”,同居民们面对面唠家常、讲反诈。

“冒充亲友电话不轻信,淘宝刷单是骗局……”一大早,社区的平安建设志愿者们在蜀西公馆小区门口一边和居民们普及身边电信诈骗案例,一边帮助居民下载国家反诈APP。现场通过摆放展板、设立宣传台,向群众发放反诈折页、《防范和处置非

法集资条例》等宣传手册,让居民防身有“术”,防范有“技”,护好自己“钱袋子”,进一步帮助居民提高警惕,提高防范意识,让居民做到不轻信、不透露、不转账,过往群众也纷纷驻足,加入反诈宣传活动中,“举办这种活动很有意义,平安创建从我们自身做起,带动身边的亲人和朋友一起行动,合力构筑南岗平安和谐的生活环境!”蜀西公馆小区居民李东亮笑着说道。

帮助群众守好“家底”,关注居民财产安全是构建平安社会的重要一部分。此次反诈活动受众2000余人,达到了良好的宣传教育效果,进一步提高辖区居民抵制电信网络诈骗的“免疫力”。

废塘复耕 让乡村更有“颜值”

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 刘志平) 为深入贯彻落实中央和省、市、县有关文件精神,切实保护耕地,近年来,合肥市肥东县白龙镇积极响应政策,大力推进废塘复耕工作,抓紧农作物的种植,牢牢守住粮食安全底线。

该镇国土部门牵头抓总,加强技术指导,严格执行复垦标准,通过复垦项目实施来提高土地利用效率,

此外,该镇还注重环境保护与经济协同推进。在废塘复垦过程中,遵循绿色低碳的原则,坚决杜绝过度开发,因地制宜,精准施策,利用现存的闲置用地,确保复垦复种工作与要求不脱节不跑偏。

同时,在种植农作物的同时,白龙镇积极推广农业循环经济理念,通过秸秆资源化利用,减少农业污染,保障生态安全。